

Семинар-практикум

*«Деятельность педагога-психолога в современной дошкольной образовательной организации» состоялась 15 ноября 2023года
в МБДОУ д/с «Чебурашка» х. Лесной в рамках районного методического объединения педагогов-психологов
дошкольных образовательных организаций Мартыновского района.*

Заседание открыла руководитель районного методического объединения педагогов-психологов Клименко Наталья Игоревна. Для создания доброжелательной атмосферы среди участников провела игру на приветствие «Я желаю всем и каждому...».

В ходе семинара-практикума педагог – психолог МБДОУ д/с «Ромашка» х. Малоорловский Марина Афанасьевна Жукова представила опыт по взаимообмену, организовав занятие на развитие эмоциональной сферы ребёнка «Путешествие к принцессе Смешинке» с воспитанниками МБДОУ д/с «Чебурашка» х.Лесной.



Об использовании инновационных технологий в практике психолого-педагогического сопровождения образовательной деятельности рассказала педагог – психолог МБДОУ д/с «Теремок» х. Арбузов Передерий Яна Леонидовна, отметив преимущества использования методов арт – терапии в работе педагога – психолога, как с нормотипичными детьми, так и с детьми с ОВЗ. В процессе своего выступления Яна Леонидовна поделилась практическими умениями и навыками использования методов сказкотерапии, привела конкретные примеры проблемных ситуаций, предложила способы их разрешения.



Педагог – психолог МБДОУ д/с «Улыбка» х. Долгий Токаренко Ольга Михайловна провела с педагогами – психологами мастер – класс «Технология «Мандала» как средство коррекции тревожности и агрессивности поведения детей старшего дошкольного возраста». В теоретической части Ольга Михайловна рассказала о технологии «Мандала», как методе арт – терапии, о ценности его использования в коррекционной, диагностической и развивающей работе, как с детьми, так и со взрослыми. В практической части педагоги-психологи закрепили полученные знания – создали собственные «мандалы».



Поделилась опытом проведения «Недели психологического здоровья в ДОО» педагог – психолог МБДОУ д/с «Дружба» п. Южный Альховатова Ирина Владимировна. На сегодняшний день проблема сохранения и укрепления здоровья детей дошкольного возраста является одной из самых значимых и актуальных, поэтому система планирования и проведения мероприятий с детьми, педагогами, родителями заинтересовала каждого педагога.



Активное участие в заседании приняла инспектор МКУ «ЦФХ и ОМО Мартыновского района» Бондаренко Татьяна Алексеевна. Татьяна Алексеевна обратила внимание коллег на важность работы педагога – психолога по созданию благоприятных психолого-педагогических условий в детском саду, своевременное выявление зон риска, которые могут негативно повлиять на профессиональное и эмоциональное выгорание, как молодых педагогов, так и педагогов с большим стажем работы.

В заключительной части участники заседания провели обмен впечатлениями о прошедшем мероприятии, отметили серьезную и тщательную подготовку выступающих, подбор интереснейшего материала, который в дальнейшем может быть использован в практической деятельности каждого педагога-психолога.